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Matematik Calisma Kagidi

' ' Yanm ve Ceyrek Kilogram - Ton ve Miligram
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1. Asagidaki sorularin cevaplarini isteni-

len birim seklinde yazalim.

" Yarim |<g un |<c1f; g un eder?
g un
b. Cegrek |<g seker kac g seker
eder?
g seker
“ Yarim kg elma ve ceyrek kg
armudun toplam kutlesi kag
gramdir’?
9
“ 10 tane yumurta yarim kg
olduguna gére, 1 yumurta kac
gramdir?
9
d. Bir silgi 10 gramdir. Ceyrek
|<9 silgi alan bir klrtusigeci., kac
tane silgi almistir?
tane
e,

geriye ka¢ g cilek kalir?

1 kg cilegin, ceyrek kg yenirse;

Hakim Yayincilik

2. Asagidaki sorularin cevaplarini isteni-

len birim seklinde yazalim,

G ]

b.

CI

d.

1 puket un yarim |<9 oldugunu
gére, 3 paket un ne kadardir?

kg g

T limon 130 g olduguna gére,

20 limonun kutlesi ne kadardir?

kg g

Yarim |<g ceviz, yarim kg ba-

dem, ceyrek kg findigin toplam
kiitlesi ne kadardir?

kg g

. |<9 biberin yarim kg'l ile gemek,
ceyrek kgi ile salata yapilirsa,
gerige ne kadar biber kalir?

kg g

Tanesi 350 g olan pc:ltc:tes—

lerin, 8 tanesinin kitlesi ne
kadardir?

kg g

4 kg sekerin, ceyrek kg kulla-

nilirsa, geriye ne kadar seker
kalir”?

kg g



4., Sinf - Matematik

6. Unite

3. Asagida verilen varliklarin gercek hallerinin, miligram (mg), gram (q), kilogram
(kg) ve ton (t) birimlerinden hangisiyle 6lctlmesinin uygun olacagini altlarina ya-

zalim. (Birimleri yazarken kisaltmalarini kullanabilirsiniz.)

]
™
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4. Asagida verilen nesne ve hayvanlarin kitlelerinin hangisi olabilecegini isaretleyerek

qgoésterelim,

O 1 ton O 4 g
- A

u O 300 kg S—= O 400 g
O 700 g T O4kg
O 550 g O 500 mg
3 |<g O 250 g
O 15 kg O 3 kg

d O 400 g
O 4 kg

08509
OSkg
O 30 kg
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1. Asagidaki bosluklar ornekteki gibi islem 2. Asagidaki bosluklar ornekteki gibi uy-

yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
% 1t =[1000 kg G"lkg:'lOOOg
1 x 1000 = 1000 kg 1 x 1000 = 1000 g
b. 3t - g 16 kg - .
S0 F o kg C'25kg= g
¢ 14t = kg § ¢ 89kg = g
E
g
d I d |
2000 kg = 2 t 1000 g = 1 kg
2000 + 1000 = 2 t 1000 + 1000 = 1 kg
€ 23000 kgi= t 7000 g= kg
f. B f. B
55000 kg = t 18000 g = kg
J- 178000 kg = t J-227000 g = kg




4. Sinif - Matematik 6. Unite

3. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is- 4. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is-

lem yaparak dolduralim. lem yaparak dolduralim.

sk g = 1000 mg 9 143000 g = kg
1 x 1000 = 1000 mg

b*89= mg b. 76 ¢ - kg
. 4.9 g1= mg _t 443 gli= mg
“ 100 g = mg * 550000 kg = t
3
£
9 5000 mg = 5 g = |4 20000 q - g
5000 + 1000 = 5 g
S—384000 mg = g 90000 mqg = g
" 97000 mq - . T 22 kg - ;
J+ 342000 mgq = g I 976 t = kg

(140,
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1. Asagidaki bosluklar ornekteki gibi islem 2. Asagdaki bosluklar ornekteki gibi uy-

yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
= 1t 650 kg = 1650 kg G'1|<g759='|0759

1000 + 650 = 1650 kg 1000 + 75 = 1075 g
5. 5t 31 kg - " b 22 kg 126 g = g
= 72 t 310 kg = kg - C'30|<959= g

_E =
e 96+ 102 kg = kg ;é 198 kg 105 g = g
d. ] d. |
2563 kg = t kg 5015..g.= kg g
€ 13445 kg = t kg € 20908 g= kg g
F 45009 kg et - " 25006 g = kg 9
Haydicozelim: - -
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| * Zeynep manavdan 1 karpuz, 1 kavun, 3 elma ve 7
kaysi almistir, Zeynepin manavdan aldiklarinin toplam

agirligr kag kg kag gramdir? 5052

2

74 g

—

().



4. Sinif - Matematik 6. Unite

3. Asagdaki bosluklar uygun saylarla is- 4. Asagdaki bosluklar uygun saylarla is-

lem yaparak dolduralim. lem yaparak dolduralim.

% 6 g 8 mg = 6008 mg 9 50053 kg = t kg

6 x 1000 = 6000 mg
6000 + 8 = 6008 mg

b. 23 g 968 mqg = mg b. 13582 mgq = g Mg
- 33 g 076 mg = Mg G 33 g 076 mg = mg
“ 80 g 502 mgq = mg PE + 31 kg = kg

3

._E
& 4089 mg= g mg T 9 100986 = kg .
€ 13582 mg = g le —97 kg 126 g = g
L 70061 mg = g mg T 13582 mg = g Mg
J° 52186 mg = g ple 9+ 100986 g = kg g

(152).



